

60.008/x

MTI.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

vasárnap

bb 1. pest megyei fiatalok emlékturája a nógrádi partizán-
csoport utvonalán

vid/gö um zs

1977. szeptember 11.

a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója tiszteletére emlékturát szerveztek a pest megyei kisz-fiatalok a nógrádi sándor partizáncsoport utvonalán. a tura csaknem 150 résztvevője vasárnap hajnalban indult autóbusszal a kisz szőlőligeti vezetőképző iskolájából csehszlovákiába. velük utazott dékán istvánné kardos éva, a partizánegység egykori rádiósa, valamint györgy béla, molnár jános és papp gazsi béla, a csoport egykori harcosai. első állomásuk besztencebánya, ahol a város fiataljaival közösen rendezett ünnepségen találkoznak a volt szlovák partizánokkal, majd megkoszorúzzák az ellenállók múzeuma falán elhelyezett emléktáblát. innen 142 kilométeres gyalogturát tesznek az alacsony-tátrán át karancsberényig, hűien követve a partizáncsoport harci utvonalát. divinben a szlovák ifjúsági szövetséggel közösen nagygyűlésen emlékeznek meg a nagy októberi szocialista forradalom 60., és a szlovák ellenállási mozgalom 33. évfordulójáról. ezután felkeresik a kalistyei emlékházat, ahol rövid időt töltöttek a magyar ellenállók, a broncepusztán pedig a losonci fiatalokkal együtt megkoszorúzzák a partizánegység női halottainak emlékoszlopát. a tura szeptember 18-án karancsberényben ifjúsági nagygyűléssel zárul. /mti/

12.40/um

10/1000

-.-
- 1 -

bb 2. karkus istván grafikus kiállítása tatabányán

vid/um zs

1977. szeptember 11.

a közelgő képzőművészeti világhét első komárom megyei tárlatát nyitották meg vasárnap tatabányán. karkus istván fiatal helybeli grafikusművész utóbbi években készült alkotásait mutatják be a megyei munkásmozgalmi és ipartörténeti múzeum kisgalériájában. nagyméretű rajzait, rézkarcait és litográfiáit állították ki. /mti/

--

bb 3. az autószerelő szakma ifju mestereinek vetélkedője

vid/um zs

1977. szeptember 11.

vasárnap rendezték meg tatabányán az ifju autószerelők versenyének városi döntőjét. az üzemi vetélkedők győzteseként 40 fiatal mérte össze a nagyon népszerű szakmában tudását. külön versenyeztek a személyautó- és teherautószerelők. a városi bizottság mindkét kategóriában értékes jutalomban részesítette az első három helyezettet. /mti/

--

bb 5. megnyílt az első országos érembiennálé sopronban

vid/um zs

1977. szeptember 11.

sopron középkori belvárosában - a most helyreállított lábasházban - vasárnap megnyílt az első országos érembiennálé. a kiállítás 59 művész 300 alkotását mutatja be.

a lábasház a tizenhatodik és a tizenhetedik század fordulóján épült. árkádjait az 1850-es években befalazták. a második világháború idején egy bombázás alkalmával a lábazatok közé húzott falak kidőltek, s újból előtűntek az árkádok. az ideiglenes helyreállítás után most véglegesen helyreállították a középkori belvárosnak e híres épületét, amely ezentúl kiállítási és múzeumi célokat szolgál. két kiállítási termet otthont ad különböző múzeumi gyűjteményeknek is. /mti/

--

12.45/um

-2-

T. B. 1500

bb.4. új szennyvíztisztító szombathelyen

vid/a-cz

1977. szeptember 11.

napi harmincezer köbméter kapacitású mechanikai és biológiai szennyvíztisztító épül szombathelyen, több mint kétszáz millió forint beruházással. régi gondja oldódik meg ezzel a megyeszékhelynek. az épülő új létesítmény az első olyan magyar szennyvíztisztító lesz, amelyikben elégetik, - vagy ha a mezőgazdaság igényli - szárítják majd az iszapot.

a beruházás a tervezett ütemben készül. a mechanikai tisztítást biztosító műtárgyakat, s a gépi iszapvittelenítő berendezéseket már átadták rendeltetésüknek, s megtörtént az üzembehelyezésük. a gépi uton vittelenített iszap égetése és a szennyvíz biológiai tisztítása ez év hátralévő feladata.

a szennyvíztisztító elkészültével a szakemberek véleménye szerint a város szennyvize, a tisztítás után ipari víz minőségű lesz. a tisztítóművet úgy tervezték, hogy a város mindenkori igényeihez mértén bővíthető is legyen. a telep üzembehelyezési határideje ez év december vége. /mti/

--

bb.7. szederkényi attila szoborkiállítása balassagyarmaton

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

a balassagyarmati horváth endre galériában vasárnap megnyílt szederkényi attila szobrászművész kiállítása. a három éve balassagyarmaton élő, alkotó fiatal szobrászművész bemutatkozó tárlatán 18 szobrot és kisplasztikát állítottak ki. az október 3-ig megtekinthető kiállítást mátyás györgy szobrászművész nyitotta meg. /mti/

--

12.53/a

- 3 -

T. B. 1500

bb.6. centenáriumi ünnepség a százéves tiszafüredi tüzoltó egyesület tiszteletére

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

száz évvel ezelőtt, 1877 szeptemberében alakult meg tiszafüreden az ország egyik első önkéntes tüzoltó testülete. a centenárium alkalmából vasárnap a járási székhelyen ünnepi megemlékezést tartottak, majd nyolc nagyüzemi, állami, illetve önkéntes tüzoltó egység tartott parádés bemutatót. élőben is fölidézték a tiszafüredi tüzoltás történetét, üzembehelyezték azokat a lovas tüzoltó fecskendőket és egyéb kezdetleges eszközöket, amelyekkel egy évszázaddal ezelőtt vették fel a harcot a,, vörös kakas,, ellen. a jubiláló tüzoltó testületet a megyei tanács végrehajtó bizottsága,, szolnok megyéért,, emléklakettel tüntette ki. /mti/

bb.8. megérkeztek petőházára az első alföldi cukorrépa szállítmányok - több mint 100 vagon raktak ki vasárnap a győri teherpályaudvaron

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

vasárnap megérkeztek az első alföldi cukorrépa szállítmányok a petőházi cukorgyárba. az első vonat 32, a második pedig 55 vagon répát hozott. a szállítmányokat újabbak követik, hogy egy-két nap múlva megkezdhesék az ország nyugati felében is a répa feldolgozását. összesen mintegy 6 ezer vagon alföldi répát kell petőházára szállítani. a szállítmányoknak a vasuton a ferencvárosi és a győri teherpályaudvarokon is zöld utat biztosítanak.

a győri teherpályaudvaron egyébként vasárnap több mint 100 vagon árut, főleg mezőgazdasági gépeket, butort és repce magot raktak ki. a petőházi vasútállomáson a répa kirakása folyt nagy erővel. sopronban, hegyeshalomban és rajkán a nemzetközi tranzit szállítmányok fogadása és továbbítása adott legtöbb munkát a szolgálatban lévő vasutasoknak. a három határállomáson vasárnap több mint 500 vagon tranzit árut fogadtak és továbbítottak. /mti/

--

13.00/a

- 4 -

felhasználható: 16.00 órától!

bb.9. timár mátyás az egyesült államokba utazott

gk/a/zs

1977. szeptember 11.

timár mátyásnak, a magyar nemzeti bank elnökének vezetésével vasárnap delegáció utazott az amerikai egyesült államokba. tárgyalásokat folytatnak a központi bankban, a pénzügyminisztériumban, a külügyminisztériumban, s találkoznak a legnagyobb kereskedelmi bankok vezetőivel. a delegáció new york-i tartózkodása során timár mátyás megnyitja a magyar nemzeti bank képviseleti irodáját, amelynek az a rendeltetése, hogy elősegítse a két ország bankjai közötti kapcsolatok bővítését. /mti/

--

bb.10. hazaérkezett görögországból juhász ádám nehézipari államtitkár

gk/a/zs

1977. szeptember 11.

a juhász ádám nehézipari államtitkár vezette delegáció vasárnap hazaérkezett görögországból. a delegáció meglátogatta a 42. szaloniki nemzetközi vásárt, tárgyalásokat folytatott a gazdasági együttműködés kibővítésének lehetőségeiről, különösen a kooperációk és közös vállalatok létesítésében, valamint a timföldgyártás, a textil-és bányászati területén.

juhász ádámot fogadta nikolasz martisz, az észak-északi ügyek minisztere, panajotisz papaligurasz gazdaság-és tervezézetési- és konsztantin konofagosz iparügyi miniszter. /mti/

--

13.11/a

- 5 -

felhasználható: 16.00 órától!

bb.11. nagygyűléssel zárult a pest megyei szolidaritási hét

vid/gö/mné/a/ zs

1977. szeptember 11.

vácott vasárnap tartották meg a pest megyei szolidaritási hét zárórendezvényét. délelőtt a város több sporttelepén, versenyeken mérték össze tudásukat a megye fiataljai. délután a madách imre művelődési központban 500 fiatal részvételével nagygyűlést tartottak, amelyen nagy sándor, a váci nyomda igazgatója méltatta a szolidaritási akció jelentőségét.

az,, antiimperialista szolidaritás, béke és barátság,, jelszóval tartott pest megyei rendezvénysorozat szeptember 4-én a chilei népi egység győzelme napjának évfordulóján kezdődött. a megyeszerte lezajlott eseményeken a fiatalok kifejezték szolidaritásukat az indokinai népek hősi küzdelmeivel, a dél-afrikai felszabadítási mozgalmakkal, a palesztin nép önálló államhoz való jogával, a délamerikai és az afrikai népek nemzeti és társadalmi felébredéséért vívott harccal. számos helyen baráti találkozókra, ankétokra, irodalmi és zenés estekre került sor, amelyeken vendégül látták a hazánkban tanuló délamerikai és afrikai diákokat, népi együtteseket./mti/

..

bb.12. időjárás jelentés

a/z s

1977. szeptember 11.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. szeptember 11-én, vasárnap 12 órakor:

a nappali felmelegedés kissé erősödik

az elmúlt 24 órában szárazföldünk legnagyobb részét szokatlantul hűvös, nedves levegő árasztotta el. szombaton a skandináv-félszigeten, közép-európában és a balkán-félszigeten a hőmérséklet csúcstartéke 4-10 fokkal elmaradt a sokévi átlagtól.

/folyt.köv./
13.20/a

- 6 -

Talsur

bb.12./ időjárás jelentés.....folyt./-a

meleg, napos időjárás csak az ibériai-félszigeten található. az atlanti-óceán felől a brit-szigeteken és a skandináv-félszigeten, valamint a német-lengyel síkságon át a kárpát-medencét érintve, továbbra is hűvös, nedves levegő áramlik kelet-európa felé. a felsorolt területeken és a szovjetunió európai területén jobbra borult, több helyen esős az idő. a következő 36 órában a kárpát-medencében lassan megszűnik a hűvös levegő utánpótlása, ezért holnap a nappali felmelegedés kissé erősödik.

hazánkban szombaton az ország nagy részén kevés volt a felhő és több helyen 7-10 órán át sütött a nap. a késő esti órákban északnyugaton egy-két helyen esni kezdett az eső, amely az éjszakai órákban átterjedt az ország többi részére is. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége sehöl sem haladta meg a 4 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 18-22 fok között alakult. ma hajnalra 8-13 fokra hűlt le a levegő. délelőtt jobbra borult volt az ég, több helyen esett az eső. a hőmérséklet 11 órára csak 13-18 fokra emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14,1 fok volt, 3,8 fokkal alacsonyabb, mint a 100 éves átlag. Ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre átszámított/

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 10 fok volt. /légnomás 766 mm, alig változik.

a duna vizállása budapestnél 274 cm, víz-hőfok 17.0 c. fok.

várható időjárás hétfő estig:

időnként kissé felszakadozó felhőzet, szórványosan kialakuló kisebb esővel, záporral. mérsékelt, időnként megélénkült északnyugati, nyugati szél.

a hajnali és a reggeli órákban erősen párás levegő, helyenként köd.

a nappali felmelegedés kissé erősödik.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : 7-12, legmagasabb nappali hőmérséklet : 18-23 fok között. /mti/

..

13.20/a

- 7 -

Talsur

bb.13. ,, vaddisznó-riadó,, borsodban

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

vasárnap borsod megyében több mint tíz vadásztársaság területén tartottak vadászatot a vaddisznókról. a ,, vaddisznó-riadó,, -t azért rendelték el, mert az erdő kukoricatáblákban csakugy, mint a délborsodi borvidéken a már édesedő szőlőkben csapatosan tűnnek fel a dűvadak. főként az aggteleki karsztvidéken, szin környékén, a bükkábrányi, harsányi határban és egyebütt kóborolnak nagy számban a vadak, s dészálják a kukoricát és a szőlőt.

/mti/

--

bb.14. végetért a kelet-magyarországi amatőr-filmesek táborozása

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

vasárnap tiszalökön végetért a kelet-magyarországi amatőr filmesek négynapos táborozása. az észak-és kelet-magyarországi településekről, közte nyíregyházáról, egerből, debrecenből és leninvárosból érkezett amatőr filmesek felvételeket készítettek leninváros, a tiszai kőolajfinomító, a tiszai hőerőmű, valamint tiszalök környékéről, életéről, alkotásaikat az idén egerben sorra kerülő tájegységi filmszemlén mutatják be.

/mti/

--

bb.15. kirándulók ezrei az őszi erdőkben borsodban

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

vasárnap a borus, őszi időben valósággal elnépteledtek a vízpartok borsodban. annál többen keresték azonban fel a már szinesedő, őszi pompába öltöző bükki és zempléni erdőségeket. megteltek a borsodi erdő-és fafeldolgozó gazdaság vadászházai a vadregényes vidéken fekvő kőkapunál, s telt ház volt a bánkúti és a telkibányai turistaházakban is. sokan látogattak el a bükk-szentkereszt melletti lőfőtisztásra, a jávorkút környéki fenyvesekbe, a nagymezőre, amelyet mint valami lila szőnyeg borított be az őszi kikerics virága. /mti/

--

13.34/a

- 8 -

bb.16. gyümölcskarnevállal megnyílt a nyírségi őszi rendezvény-sorozata

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

vasárnap nyíregyházán nagyszabású gyümölcskarnevállal megnyílt a nyírségi őszi, szabolcs-szatmár megye hagyományos kulturális rendezvény-sorozata. a megnyitó ünnepségen a városi stadiont zsúfolásig megtöltötte a közönség. mintegy harmincezer résztvevője volt a két órán át tartó színes, látványos programnak. az ünnepségen részt vett biszku béla, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, a megye országgyűlési képviselője, román párt mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, tar imre a megyei pártbizottság első titkára, pénzes jános, a megyei tanács elnöke s őt volt a szovjetunió kárpátontuli területe párt és állami szerveinek küldöttsége.

a karnevált lovasok és fogatosok bemutatója nyitotta meg, majd 22 termelőszövetkezet, állami gazdaság, felvásárló és feldolgozóvállalat vonult fel gyümölcsből formált kompozícióival. készítők a békét, a népek összefogásának szimbólumait, mesefigurákat, játékokat formáltak meg a sokféle

gyümölcsből, almából, virágból. a gyümölcsbemutató után nyolc népi táncsoport adott együttes műsort, s a délelőtti program sportbemutatóval ért véget.

a déli órákban a sóstói kulturparkban vadászati és természetvédelmi kiállítás nyílt, amely bemutatja a vadásztársaságok birtokában lévő trófeákat, preparátumokat, a legrégebbi és legújabb vadászszerszököket, felszereléseket. délután a sóstón műsor szórakoztatta a közönséget.

a nyírségi őszi további programjában országos és megyei rendezvények váltogatják egymást. többek között nemzetközi kőrustalálkozó, országos trabant-találkozó színeheye lesz a megyeszékhely. megrendezik a sóstói nemzetközi művésztelep alkotóinak tárlatát, a hagyományos szabolcsi őszi képzőművészeti kiállítást. ezenkívül sor kerül külföldi színész vendégjátékára, jubileumi bélyegkiállításra is. /mti/

13.48/a

--
- 9 -

bb.18. országos rendőrnnyomozókutya bemutató debrecenben

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

debrecenben vasárnap sok érdeklődő jelenlétében rendezték meg az országos rendőrnnyomozókutya bemutatót és versenyt. az ország különböző részeiből érkezett 24 nyomozókutya előzőleg egy héten át versengett, s vasárnap a közönség előtt is számot adott tudásáról. a jól fölkészített négy-lábuak a fegyelmezettséget bizonyító gyakorlatok bemutatásával, nyomkövetéssel, tárgy-és személyazonosítással, cse-csemőmentéssel bizonyították tehetségüket. a nyomozókutyák idomítói a hajdu-bihar megyei termelőszövetkezetek és vállalatok tiszteletdíjait kapták./mti/

--

bb.19. fiatal képzőművészek kiállítása székesfehérvárott

vid/a/zs

1977. szeptember 11.

„, stúdió 77,, címmel nyitották meg vasárnap székesfehérvárott, a csók istván képtárban a fiatal képzőművészek stúdiójának kiállítását. a harmincöt évnél fiatalabb hivatásos képzőművészeket tömörítő stúdió szakított a „, főváros centrálkussággal,, s 1958-as megalakulása óta első ízben rendezte meg reprezentatív kiállítását vidéki városban. csaknem száz fiatal képzőművész, több mint ötven festményét, 25 szobrát és kislasztikáját, valamint 53 grafikai alkotását mutatták be a kiállításon.

az ünnepélyes megnyitón adták át a különdíjakat a leg-sikeresebb alkotóknak. a fővárosi tanács különdíját sáros andrás miklós grafikus, valamint záborszky gábor festőművész kapta, a kisz kb díjával nagy gábor és tölgy-molnár zoltán festőművészeket jutalmazták, a szot különdíjait dienes gábor és szkok iván festőművész, a művészeti alap díjait kárpáti tamás festőművész, valamint szenethy imre grafikusművész nyerte el. a stúdió díjait tornay endre andrás, tenk lászló, bujdosó ernő festőművész, valamint szabados árpád grafikusművész kapta./mti/

15.00/a

1616⁰⁰

--
- 10 -

bb.20. hajnal anna temetése

t/tf/gk/a/zs

1977. szeptember 11

vasárnap budapesten a kozma utcai temetőben mély rész-véttel kísérték utolsó útjára a 70 éves korában elhunyt hajnal anna keszi imréné józsef attila-dijas költőt.

a gyászszertartáson - ahol a hozzátartozókkal együtt nagy számban jelen voltak az elhunyt pályatársai, művész-barátai, olvasói - mezei andrás józsef attila-dijas költő bucsuzott hajnal annától a költőtársak, az íróársadalom nevében. felidézte életútját, emberi-alkotói alakját. méltatta példás magatartását a közösségért is mindig önzetlen cselekvését, azt, hogy nemcsak verseket adott az embereknek meg elbeszéléseket a fiataloknak, műfordításokat minden olvasónak, hanem természetéből fakadóan önzetlenséget, állandó törődést és figyelmet a társadalom dolgai iránt. munkásságával - amelynek elismeréseként 1947-ben baumgarten, 1966-ban józsef attila-díjat kapott, az idén pedig születésnapja alkalmából a munka érdemrend arany fokozatával tüntették ki - a kortársi magyar költészet legelismertebb alkotói közé került. írásművei messze az országhatáron túlra is eljutottak, költeményeit több idegen nyelvre lefordították, önálló kötetben is kiadták.

hajnal annát férjével - az 1974-ben elhunyt keszi imre iróval - közös nyughelyen hantolták el./mti/

--

bb.17. huszonöt éves a mabéosz - jubileumi bélyegnap i ünnepség budapesten

t/tf/gk/a/zs

1977. szeptember 11.

kettős jubileum jegyében rendeztek vasárnap ünnepséget budapesten a magyar bélyeggyűjtők országos szövetségének vörösmarty utcai székházában: megalakulásának 25. évfordulóját ünnepli a mabéosz és most került sor az 50. magyar bélyegnapra.

/folyt.köv./

15.44/a

1616²⁰

- 11 -

bb.17./ huszonöt.....folyt./-a

horn dezső közlekedés-és postaügyi miniszterhelyettes, a posta vezérigazgatója innapi beszédében elmondta, hogy a szervezett formában működő bélyeggyűjtők, a mabéosz-tagok száma a negyed század alatt 5000-ról 180 ezerre növekedett. ezután ,, a posta kiváló dolgozója,, kitüntetések, miniszteri és vezérigazgatói dicséretet adott át. jánossy lajos akadémikus, a mabéosz- elnöke aranygyűrűt, jelvényeket, vándordíjakat nyújtott át a magyar filatelisták mozgalom fejlesztésében kiemelkedő munkát végzett személyeknek. az ,, 1976. év legszebb bélyege,, vándordíjat - amelyet pályázat alapján ítéltek oda -cziglányi ádám grafikusművész kapta idegenforgalmi blokk tervezéséért, s ugyancsak vándordíjjal tüntették ki az e blokkot előállító állami nyomda kollektíváját. egyébként az 50. magyar bélyegnap és a jubileumi ünnepség alkalmából különleges emlékbélyegzőt használt vasárnap a mabéosz-székházban működött postahivatal.

x x x

a témához kapcsolódó adat, hogy a világon - szakemberek becslése szerint - 200 millió ember hódol a bélyeggyűjtés szenvedélyének. a lakosság számához viszonyítva magyarországon van a legtöbb hiva ennek a nemes kedvtelésnek. hazánkban 1848-ban készültek az első bélyeg kiadására, a magyar állami posta than már festőművészt bízta meg a tervezéssel. a nyomda már dolgozott, amikor a szabadságharc elbukott, így hazánk területén a kétfejű sasos osztrák bélyegeket kellett használni 1850-től kezdve. az önálló magyar bélyeg 1871. május 1-én jelent meg. a filatelisták 1874-ben már egyesületet alapítottak, az első kiállításukat 1877-ben rendezték meg nyíregyházán. egy évvel korábban budapesten - prückler klára vállalkozásaként - megnyílt az első bélyegüzlet. az 1884-ben alakult levélbélyeggyűjtők első hazai egyesülete/ leve/ ma is működik,, budapest viii. kerületi kör,, elnevezéssel. országos kiállítás megrendezésére 1909-ben került sor először. a gyűjtők szerteágazó kívánságainak teljesítésére a magyar posta 1920-ban külön bélyegértékesítő irodát állított fel. ebből az intézményből fejlődött ki a magyar filatélia vállalat, amelyet 1950-ben hoztak létre. a hazai gyűjtőszervezet 1927 óta tagja a gyűjtők nemzetközi szövetségének. 1952-ben a mind szélesebb körűvé váló gyűjtőmozgalom irányítására, szervezésére alakult meg a mabéosz. a gyűjtők lapja, a filatéliai szemle az idén ünnepelte megjelenésének 30. évfordulóját ./mti/

.-.

15.50/a

1630

- 12 -

bb 21. közlekedési balesetek

tf/gk um zs

1977. szeptember 11.

szurdokpiüspökinél a 21-es számú főúton jóó gyula 31 éves salgótarjáni lakatos személygépkocsijával egy fának ütközött. jóó a kórházban meghalt, a gépkocsi egyik utasa súlyos, egy másik pedig könnyű sérülést szenvedett.

jeremdy károly 50 éves budapesti gépészmérnök a 33-as számú főúton hortobágy községnél személygépkocsijával elütötte a gyalogosan haladó szincsák antalné 60 éves hortobágyi lakost. szincsák antalné a helyszínen meghalt. a baleset okának vizsgálatát a rendőrség megkezdte.

göd községben perkedí györgy 22 éves budapesti lakos személygépkocsijával elütötte pikó lajos 78 éves nyugdíjast, aki a helyszínen meghalt. a baleset körülményeinek vizsgálatát megkezdtek.

tass községnél, az 51-es számú főúton varga lászló 20 éves kunszentmiklósi lakos motorkerékpárjával egy utkanyarban felborult és a helyszínen meghalt. utasa könnyű sérülést szenvedett. /mti/

.-.

felhasználható: 18 órától !

bb 22. amerikai küldöttség érkezett a magyar-usa gazdasági tanács ülésére

i sl/s um ie zs

1977. szeptember 11.

az egyesült államok harminchét üzletemberéből álló delegáció élén vasárnap budapestre érkezett william frenzel köztársaságpárti kongresszusi képviselő és erwin thomas, a magyar-amerikai gazdasági tanács amerikai-magyar tagozatának elnöke. a küldöttség a két ország kereskedelmi kamarái által létrehozott magyar-amerikai gazdasági tanács hétfőn budapesten kezdődő 3. plenáris ülésén vesz részt. /mti/

17.15/um

- 13 -

felhasználható 19 órától !

bb 23. kiállítás, tudományos tanácskozás a szigetvári
zrinyi emlékünnepeken

vid/um zs 1977. szeptember 11.

egésznapos programmal emlékeztek vasárnap szigetvár 1566.
évi elfoglalásának évfordulójára.

délrelelt a városi könyvtárban a szigetvárhoz és a zrinyiek-
hez kapcsolódó könyvritkaságokból kiállítás nyílt a vár-bará-
ti kör rendezésében, majd a tit baranya megyei szervezete tu-
dományos tanácskozást, zrinyi-emlékülést rendezett a hazafias-
ság korszerű szocialista értelmezéséről, a nemzetiségek és a na-
zafiasság kapcsolatáról.

délután, a karavánszeráj épületében megnyílt a pécsi
janus pannonius muzeum újabb állandó kiállítása „igy lát-
ták a törökök,„ címmel. kovács valéria régész rendezésében
török források, miniatúrák alapján készített másolatok is-
mertetik meg az érdeklődőkkel a magyarországi várakat. a
városi tanács dísztermében zrinyi-emléklakettel tüntették
ki a legkiválóbb szigetvári társadalmi munkásokat.

este a zrinyi várban, katonai tiszteletadással
emlékeztek meg szigetvár hős védőiről, majd a kivilágított
vár bástyáján megszólaló toronyzene hangjaival zárult a
szigetvári zrinyi-emlékünnepe ezévi eseménysorozata./mti/
--

bb 24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

um zs 1977. szeptember 11.

1. emléktúra
2. kiállítás
3. autószerelők vetélkedője
4. szennyviktisztító
5. érembiennálé
6. százéves tűzoltóegyesület
7. kiállítás

/folyt.köv./

- 14 -

19.10/um

10/90

bb 24./hirjegyzék...folyt./um

8. első cukorrépa-szállitmányok
9. elutazott timár mátyás /1.sz. jav./
10. hazaérkezett juhász ádám
11. váci szolidaritási gyűlés /2.sz. jav./
12. időjárás /3.sz. javv/
13. vaddisznóriadó
14. amatőr filmesek táborozása
15. borsodi kirándulók
16. gyümölcskarnevál
17. bélyegjubileum
18. kutyabemutató
19. fiatal képzőművészek
20. hajnal anna temetése
21. közlekedési balesetek
22. amerikai küldöttség
23. zrinyi-ünnepség
24. hirjegyzék

--

- 15 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

19.15/um

10/90

felhasználható 19 órától !

bb 23. kiállítás, tudományos tanácskozás a szigetvári
zrinyi emlékünnepeken

vid/um zs

1977. szeptember 11.

egésznapos programmal emlékeztek vasárnap szigetvár 1566.
évi elfoglalásának évfordulójára.

délelőtt a városi könyvtárban a szigetvárhoz és a zrinyiak-
hez kapcsolódó könyvtárakból kiállítás nyílt a vár-bará-
ti kör rendezésében, majd a tit baranya megyei szervezete tu-
dományos tanácskozást, zrinyi-emlékülést rendezett a hazafias-
ság korszerű szocialista értelmezéséről, a nemzetiségek és a na-
zafiasság kapcsolatáról.

délután, a karavánszeráj épületében megnyílt a pécsi
janus pannonius muzeum újabb állandó kiállítása „így lát-
ták a törökök”, címmel. Kovács Valéria régész rendezésében
török források, miniatűrök alapján készített másolatok is-
mertetik meg az érdeklődőkkel a magyarországi várakat. A
városi tanács dísztermében zrinyi-emlékplakettel tüntették
ki a legkiválóbb szigetvári társadalmi munkásokat.

este a zrinyi várban, katonai tiszteletadással
emlékeztek meg szigetvár hős védőiről, majd a kivilágított
vár bástyáján megszólaló toronyzene hangjaival zárult a
szigetvári zrinyi-emlékünnepek ezévi eseménysorozata./mti/
--

bb 24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

um zs

1977. szeptember 11.

1. emléktúra
2. kiállítás
3. autószerelők vetélkedője
4. szennyvizzisztító
5. érembiennálé
6. százéves tűzoltóegyesület
7. kiállítás

/folyt.köv./

- 14 -

19.10/um

Tólgó

bb 24./hirjegyzék...folyt./um

8. első cukorrépa-szállítmányok
9. elutazott timár mátyás /1.sz. jav./
10. hazaérkezett juhász ádám
11. váci szolidaritási gyűlés /2.sz. jav./
12. időjárás /3.sz.javv/
13. vaddisznóriadó
14. amatőr filmek táborozása
15. borsodi kirándulók
16. gyümölcskarnevál
17. bélyegjubiléum
18. kutyabemutató
19. fiatal képzőművészek
20. hajnal anna temetése
21. közlekedési balesetek
22. amerikai küldöttség
23. zrinyi-ünnepség
24. hirjegyzék

--

- 15 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

19.15/um

Tólgó